GIYSE プログラム「ラボステージ受講生成果発表会」の視聴方法について

Zoom システムを使用した配信を行います。視聴を希望される方は下記の手順でご準備、ご視聴ください。

1. 視聴登録方法

「参加登録申込みページ」より必要事項を入力して登録の手続きをお願いします。 視聴申込みは当日の発表会終了直前まで受け付けています。

参加登録申込みページ: GIYSE プログラム: http://web.tuat.ac.jp/~giyse/※「GIYSE」で検索すると該当ページトップ画面が表示されます。

「NEWS&EVENT」の「お知らせ」の表示をクリックして「参加者募集」ページに移動して下さい。 「参加お申込み方法」の「お申込みフォーム」から「成果発表会 申込みページ」に移動します。 必要事項を記入して参加登録をお願いします。「参加証」ページで Zoom の URL をお知らせします。

2. Zoom の準備

成果発表会はパソコン、タブレット、スマホなどで視聴可能です。使用するデバイスにあったアプリをダウンロードしてご準備ください。 Zoom のアプリは、パソコンは Zoom 公式サイトから、android 端末はGooglePlay ストアから、iPhone・iPad は App ストアからダウンロードできます。 すでにアプリを入手している方は、最新バージョンに更新してください。

3. 成果発表会当日

09:45 からアクセスできる予定です。

<参加する際の留意事項>

- 名前の表示は、学校に所属される方は「学校名氏名」の表示にしてください。それ以外の方は「一般氏名」の表示にしてください。
- 質問、コメントする時以外マイクは「ミュート(音声なし) に設定して下さい。
- ▶ 「ビデオ(画像)」は視聴している時は「オン」でも「オフ」でもかまいません。
 質問、コメントする時はできるだけ「オン」にして発言して下さい。

10:00 から開会の挨拶などをメインで配信します。個別の発表は 10:20 から開始予定です。 A、B の 2 つのブレイクアウトルームに分かれて配信します。ブレイクアウトルームは自由に出入りできます。 聞きたい発表に合わせて移動してください。

<ブレイクアウトルームの参加、移動方法>

- パソコンの場合は、Zoom 画面の下段メニューの「ブレイクアウトルーム」か「詳細」のプルダウンメニューの「ブレイクアウトルーム」をクリックして参加して下さい。ブレイクアウトルームの A か B の「参加」をクリックして参加して下さい。
- ▶ 別のルームに移動したい場合は、もう一度下段メニューの「ブレイクアウトルーム」をクリックして、「ブレイクアウトルームを選択」で移動先のルームの「参加」をクリックして移動してください。
- ▶ タブレット、スマホの場合は、Zoom 画面左上に表示されている「ブレイクアウトルームに参加」を クリックして、ブレイクアウトルームのAかBを選択して参加して下さい。
- ▶ 別のルームに移動したい場合は、もう一度画面左上に表示されている「ブレイクアウトルームに参加」をクリックして、移動先のルームの「参加」をクリックして移動してください。

Zoom の操作方法など、ご質問などある場合は、メイン画面で発言いただくか、チャットをご利用下さい。

4. 個人情報、撮影映像・写真等の取り扱いについて

受講生を含む参加者の個人情報(氏名、所属機関等)、受講生の研究成果に関する内容(テーマ、要旨、発表動画等)は、主催者が作成する資料、報告書、ホームページ等で公表する場合があります。 あらかじめご承知おきください。

【本件に関するお問い合わせ、ご連絡先】

東京農工大学 グローバル教育院 GIYSE プログラム担当

TEL: 042-367-5949/FAX: 042-367-5557

E-mail: giyse-0@m2.tuat.ac.jp